

住房公积金 圆您住房梦

缴存住房公积金 是企业的义务和职工的权利

扬州市住房公积金
微信公众号



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

城区电动三轮车辆非法营运专项整治启动

本报讯(通讯员 龚晓斌 记者 葛维祥)近年来,我市城区街头多了不少各式电动三轮车,存在从事货运拉货、有偿接送小孩上下学等非法营运行为,既影响交通秩序,又存在多种安全隐患和风险。昨日,记者从市政府办获悉,即日起,我市将开展城区电动三轮车辆非法营运专项整治。

据了解,此次城区电动三轮车辆非法营运专项整治时间为10月15日至12月31日,主要整治规范电动三轮车、老年代步车、残疾人代步车交通行为,坚决遏制电动三轮车及残疾人代步车等车辆从事非法客运行为,形成电动三轮车等车辆长效管理机制,确保非法营运现象不再反弹回潮,为我市文明城市创建营造安全有序的交通环境。此次专项整治重点内容为电动三轮车辆(含残疾人代步车)从事非法营运行为;查处电动三轮车辆无牌无证、非法

改装、违反交通秩序等行为;电动三轮车辆乱停放、擅自张贴广告等行为;电动三轮车其他影响交通安全和城市文明形象的行为。

此次专项整治坚持依法办事,公平公正执法。对无视法规,继续顶风从事非法营运的电动三轮车辆,决不姑息迁就。对妨碍管理人员执行公务,不听劝阻、无理取闹,影响正常工作秩序的非营运电动三轮车的车主,将由公安机关依法进行处理。

创文明城 做文明人

本周多云天气唱“主角”

24日迎“霜降”

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)连日来,我市天气总体阴多晴少,上周后期天空终于放晴,气温也逐渐回升。记者从市气象部门获悉,本周没有冷空气来袭,我市以多云天气为主,气温适宜,后期略有下降。最高气温25℃,最低气温10℃左右。

本周具体天气为:21日,晴到多云,最高气温25℃左右,最低气温13℃左右;22日,多云转晴,最高气温24℃左右,最低气温15℃左右;23日,晴到多云,最高气温24℃左右,最低气温14℃左右;24日是“霜降”节气,当日多云到阴,最高气温25℃左右,最低气温13℃左右;25日,多云,最高气温24℃左右,最低气温13℃左右;26日,多云到晴,最高气温21℃左右,最低气温11℃左右;27日,晴到多云,最高气温21℃左右,最低气温10℃左右。

“霜降”是秋季的最后一个节气。气象专家提醒,“霜降”后,天气逐渐变冷,广大市民朋友要适时添加衣物,特别是老人和小孩,出行时应尽量避开气温较低的早晨和傍晚,以免着凉。



20日下午,由市摄影家协会主办的金树林摄影作品集首发式在王氏纪念馆国学讲堂举行。金树林从事业余摄影创作40余年,在全国、省、市摄影比赛中,有120余幅作品获奖,在全国、省、市报刊、杂志、著作中发表作品580余幅。图为金树林(左三)向老同志负责同志捐赠书。

朱亚萍 文 王林山 摄

卸甲举办创建省健康镇知识竞赛

本报讯(通讯员 吴继原)17日,卸甲镇举办创建江苏省健康镇知识竞赛。经过前期初赛筛选,共有来自镇机关、卫健、教育、社区、企业、农村等6支代表队18名选手晋级当天的决赛。

比赛题型为个人必答题、团队必答

题、抢答题、风险题、加时抢答题和观众互动题6类题型。参赛选手们沉着应战,激烈角逐,最终,教育代表队以370分的全场最高分获得一等奖,镇机关、企业代表队获二等奖,卫健、社区、农村代表队获三等奖。

界首镇成功解救8只野鸟



本报讯(通讯员 毛群英)19日下午,界首镇林业部门在运河西堤一树林处,成功解救了身陷捕鸟网的8只野鸟,其中还有一只国家二级保护动物猫头鹰。

当天下午1点多钟,界首镇林业部门负责人王旭接到市自然资源和规划局执法大队工作人员反馈的举报电话,称有人在运河西堤距离界首运河大桥南边300米处张网捕鸟,且有不少活鸟已误陷捕鸟网。接到电话后,王旭和工作人员立即赶往现场,很快发现了在捕鸟网上挣扎的猫头鹰、斑鸠、山喜鹊等8只野鸟,于是逐一解救下来并放飞,同时对周边非法张设的9张捕鸟网进行了拆除、收缴。

据王旭介绍,针对高邮湖周边以及全镇农村范围内的非法捕鸟现象,该镇林业部门将加大巡查执法力度,给野生动物营造和谐的自然生存环境。

我市首家省社区医院花落开发区

本报讯(通讯员 徐金龙 朱志梅 记者 东方)近日,记者从市卫健委获悉,开发区社区卫生服务中心顺利通过省级专家组集中汇审和现场复核评估,创成省第二批社区医院,增挂社区医院牌。同时,该院针灸推拿科创成省第四批基层医疗卫生机构特色科室。

今年以来,开发区社区卫生服务中心重点围绕“优化人才结构、加强设备装配、提升诊疗能力、推进首诊签约、再造服务流程”五大方面,医联体建设、特色科室运行、家庭医生签约服务等成效明显,亮点频现,医疗服务能力和服务质量快速提升。

全心系教育 竹伴溢书香 贵为本色行

——记开发区教育中心校党总支书记 全竹贵

颁奖辞

你,立志教坛,丹心一片化春雨,深情满腔育桃李!

1980年,他走上教育工作岗位,从此扎根教育,一晃就将近40年。40年来,他爱岗敬业,乐业爱生,尽心尽责,全心全意,在教育园地里辛勤地耕耘,播洒着辛劳的汗水,收获着沁人的芳香。他,就是原高邮经济开发区教育中心校校长、现任开发区教育中心校党总支书记全竹贵。

倾心事业

1980年,因原一沟乡(现为龙虬镇)反修初中的4个班缺少英语教师,高中毕业后的全竹贵经考核合格后便走上了教育岗位,担任了这所初中4个班的英语老师。尽管在外读大学的三哥劝他复读,尽管父家当时已为他找好了复读的高中,但他仍然乐意做一名代课教师。1986年到1998年期间,他在原一沟乡的初中任教,担任班主任、团支书、教导主任、副校长,还一直连续任教两个初三班英语教学,一

届届毕业生享受着他的英语快乐课堂。1998年暑期,他服从组织安排,被调至开发区初中任校长。在新的岗位,他一心扑在工作上,抓人心、激人志、聚人气,短短一年时间,学校质量从全市排名第37位跃居第10位。此后的10多年,开发区初中教育教学质量一直稳居全市前列。2004年,他被市教育局任命为开发区教育中心校校长,被开发区党工委任命为教育党支部书记后,更是以德治校树形象,以法理政抓管理,以人为本求效益,以情感人促和谐。经过他和全体教职员工的努力,开发区教育中心校连续15年被开发区表彰为“三个文明建设先进单位”和“全面小康建设先进单位”;开发区教育党支部连续15年被开发区党工委表彰为“先进党支部”,2007年还被中共高邮市委表彰为“先进基层党组织”;连续15年,市教育局所设的表彰奖励,开发区中小学都全线飘红;开发区管委会也连续15年被高邮市政府表彰为“先进教育乡镇”。他的付出,赢得了市教育局和开发区党工委、管委会的共同认可和鼎力支持。2016年市教育局和开发区管委会共同投资1.5亿元新建高邮市外国语学校,现已成为高邮市义务教育阶段的一流学校。2018年开发区投资5000万元建设的高邮市外国语学校附属幼儿园已全面竣工,即将正式使用。现在的开发区:三所小学都是江苏省实验小学,两所幼儿园都是江苏省优质幼儿园,初中是江苏省示范初中,成人校是国家级社区教育中心、江苏省示范社区教育

中心;外国语初中、外国语小学和开发区幼儿园都获得教育部颁发的足球特色学校学校(幼儿园)荣誉,全市独此一家。

丹心育人

教师的操守是教书育人,校长的职责是管理育人,教育的根本是立德树人。全竹贵同志一直把育人放在工作的首位,倡导“教书育人、管理育人、活动育人、服务育人、环境育人”的“五育人”理念,实施“全员育人、全程育人、全方位育人、全素质育人、全开发区育人”的“五育人”策略,形成了学校、家庭和社会“尊师重教、共育新人”的浓厚氛围。一届届遵纪守法的毕业生走进高一一级学校后都能发扬着母校“尊师、爱教、勤学、守纪”的校风和“悟理、求真、创新、成才”的学风。2009年毕业的黄加森,2010年毕业的赵哈婷考取邮中后,分别在2012年和2013年高考中摘得高邮市理科考生冠军和亚军的桂冠。

走上教师岗位后,全竹贵同志一直没有停止学习的脚步。在取得中师学历后,通过自学考试获英语大专学历,通过函授获中文大专学历。1994年任副校长后,又通过函授取得教育管理本科学历和教育学士学位。2008年底,他经过3年的辛苦学习,通过全国在职硕士联考获得了教育管理专业教育硕士学位证书,在全市教育干部中属第一人。求学期间,他10多次获优秀学员荣誉。

除了学历进修外,他还坚持教育理论

学习和教学业务进修,养成每天必坚持一个小时自学的良好习惯,撰写了教育笔记30多本。

潜心教研

全竹贵同志一直重视学校的内涵发展,走教研兴校之路。他带领开发区教育人认真践行“有效德育、高效课堂、实效教研”的理念。目前开发区中小学形成的德育综合实践、“五学”课堂模式、素质教育基地、足球等特色活动为学生的全面发展、终身发展开辟了广阔的天地。

他大力倡导课题研究,要求“校校有课题、人人都参与”。全区中小学校和幼儿园、成人校目前有省市级立项课题26个。他还亲自承担了《农村留守家庭、单亲家庭子女教育研究》和《初中教师职业满意度调查研究》两项扬州市级立项课题研究。

在抓好教育教学和学校管理工作之余,他勤于思考、善于分析、乐于反思,每年都有近20篇教育教学文章在国家级和省、市级刊物发表或获奖。

全竹贵同志的辛勤努力,赢得了社会各界的广泛认可和赞誉。年年被市教育局表彰为“先进中心校长”、被开发区党工委表彰为“优秀党务工作者”,还被市教育局命名为“首批名校长”、第三届学科带头人,三次被高邮市政府表彰为“优秀教育工作者”,被高邮市委表彰为“优秀共产党员”,还被江苏省委表彰为“关心下一代工作先进个人”。

开发区宣

开发区首届“建设之星”风采录